
 
  
          

 

           
 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
N. 85/2018            Seduta del 04.07.2018 

 
OGGETTO INTERPELLANZE IN SEDUTA PUBBLICA 
 
L’anno 2018 addì 04 del mese di luglio alle ore 20.00 nella Residenza Municipale, previa 
convocazione con avvisi scritti, tempestivamente notificati, si è riunito il Consiglio 
Comunale. 
 
All’inizio della trattazione dell’argomento in oggetto, in seduta pubblica, alle ore 20.30,  
risultano presenti (P), assenti (A) e assenti giustificati (G): 
 
Il Sindaco SCHIAVO Michele (P) 
 
e i Consiglieri: 
 
1.  LACAVA Edoardo P  9. ROZZATO Andrea P 
2.  VETTORE Lucia P  10. ESCOBAR Sandra Maritza P 
3.  SCACCO Enrico P  11. MAVOLO Renza P 
4.  TONIOLO Daniele P  12. BENATO Andrea G 
5.  PIZZINATO Giacomo P  13. BORELLA Silvio P 
6.  BACCAN Giulia P  14. VIGOLO Devis P 
7.  TOMAT Aldo P  15. GIACOMINI Fabio P 
8.  GARATO Virginia P  16. GOBBO Alessandro P 

 
e pertanto complessivamente presenti n. 16 componenti del Consiglio 
 
Sono presenti gli Assessori: GIACOMINI Denis, NANIA Enrico, VENTURATO Paola, 
PARIZZI Augusta. 
 
Presiede il Presidente TONIOLO Daniele. 
Partecipa alla seduta TAMMARO Dott.ssa Laura, Segretario Comunale. 
La seduta è legale. 
Fungono da scrutatori i Consiglieri signori: 
ESCOBAR Sandra Maritza, GIACOMINI Fabio. 
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Ore 20.30. 
 
Il Presidente dichiara aperta la discussione sull’argomento iscritto al punto 2 dell’ordine del giorno. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.1: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella e Vigolo: 
Ampliamento dell’area Green park – oneri di urbanizzazione primaria e secondaria. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.2: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare  Movimento 
Cinque Stelle: Seguito ordine del giorno presentato dal gruppo consiliare Movimento Cinque Stelle: 
“Diritti e tutela per i lavoratori autonomi colpiti da malattia grave o prolungata”. 
Il Consigliere Mavolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.3: Interpellanza presentata dal Consigliere Borella:  
Telefonate ai cittadini per conoscere il gradimento di esponenti della Amministrazione. 
Il Consigliere Borella legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Borella. 
Ribatte il Sindaco, interviene il Consigliere Borella, il Presidente e il Consigliere Borella. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.4: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella e Vigolo: 
Registrazione manuale targhe auto via Sauro. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Borella. 
Ribatte il Sindaco, interviene il Consigliere Borella e interviene il Sindaco. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.5: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella e Vigolo: Posto 
disabili Piazzale San Bonaventura. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.6: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella e Vigolo: Via 
Bellini – albero pericolante. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.7: Incendio notturno in via Lauro del 20-4-2018. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.8: Sicurezza stradale Regione Veneto. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.9: Verifica staticità della Palestra Palme. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
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Interpellanza iscritta al punto 2.10: Bagno per disabili posto sotto la gradinata centrale. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.11: Monta-persone per disabili in Palestra Palme.  
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.12: Prevenzione diffusione della processionaria.  
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Replica il Consigliere Borella, ribatte il Sindaco. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.13: Fontanella in Parco della Repubblica non funzionante. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.14: DGC 62/2018 funzionamento dei bagni del parco della 
Repubblica per la iniziativa “Festa San Giorgio 2018 a Cadoneghe” del 21 e 22 aprile 2018. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Intervengono il Consigliere Borella, il Sindaco e il Consigliere Borella.  
 
Interpellanza iscritta al punto 2.15: DGC 64/2018 un corso gratuito in materia informatica 
denominato “Facebook, Twitter e gli altri. Basi di Social Media Marketing” rivolto ai propri 
associati e tendente a presentare i principali social network, il loro funzionamento e le tecniche di 
utilizzo al fine di aumentare il proprio business. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Intervengono il Consigliere Borella, il Sindaco e il Consigliere Borella.  
 
Interpellanza iscritta al punto 2.16: Eco centro comunale. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.17: DGC n. 55/2018 canone di affitto Caserma CC Cadoneghe … 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Intervengono il Consigliere Borella e il Sindaco. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.18: Utilizzo della fascia del Sindaco per la presenza alla iniziativa 
“Cadoneghe e la Serenissima 2018”. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Interviene il Consigliere Borella. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.19: Raccolta dei rifiuti abbandonati all’esterno delle isole 
ecologiche. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Intervengono il Consigliere Borella e il Sindaco. 
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Interpellanza iscritta al punto 2.20: Utilizzo della sala Ramin SIAMO COSI’. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.21: Vigneto in via Guerzoni. 
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Interviene il Consigliere Borella. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.22: Auto della Polizia Locale in via Marconi – 15- 5-2018 ore 
10:55.  
Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Intervengono il Consigliere Borella, il Sindaco, il Consigliere Borella, il Sindaco e il Consigliere 
Borella. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.23: Interpellanza presentata dal Gruppo Consiliare  Movimento 
Cinque Stelle: PIANO EX GROSOLI. 
Il Consigliere Mavolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Intervengono il Consigliere Mavolo e il Sindaco. 
 
Interpellanza iscritta al punto 2.24: Interpellanza presentata dai Consiglieri Borella e Vigolo: Costi 
per la mobilità extra Padova. 
 Il Consigliere Vigolo legge l’interpellanza. 
Il Sindaco risponde all’interpellanza come da allegato 1. 
Intervengono il Consigliere Borella, il Sindaco e il Consigliere Borella. 
 
Alle ore 21.15 entra il Consigliere Benato (componenti il Consiglio Comunale presenti: 17). 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 
IL PRESIDENTE        IL SEGRETARIO 
TONIOLO Daniele       TAMMARO Dott.ssa Laura 
 
 
N°  959 registro atti pubblicati 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  
(ART. 124 D.Lgs. 267/2000) 

 
Certifico io sottoscritto che copia della presente delibera è stata affissa all’albo comunale per la 
pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal 24.07.2018 
 
Addì  24.07.2018                                                                              IL FUNZIONARIO INCARICATO 
        ………………………………………….. 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 
(art. 134 D. Lgs. 267/2000) 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune 
ed è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. Lgs. 267/2000 il 
 
Lì             IL FUNZIONARIO INCARICATO 
           ................................. 


